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CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃOZINHO - MATO GROSSO
PALÁCIO JOAQUIM CLEMENTE CARRIJO

INDICAÇÃO N° 01/2023

“Indico à Prefeitura Municipal de Ribeirãozinho-MT a contratação de profissionais para fomentar a atividade cultural do Município, sobretudo, fortalecer a participação da saída da folia de Santos Reis”. 

                           Eu, vereador pelo União Brasil, com base no Artigo 77 do Regimento Interno, que ouvido a mesa e apreciação do Soberano Plenário desta Casa de Lei, venho INDICAR:

1 – À Prefeitura Municipal de Ribeirãozinho-MT, a contratação de Professor de música e Professor de dança destinado a ensinar Catira para fomentar a atividade cultural do Município, sobretudo, fortalecer a participação da saída da folia de Santos Reis. 

[bookmark: _GoBack]Justificativa: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a Cultura está entre as atividades que carregam a história e a identidade de um povo. Como é de conhecimento público, a folia de Santos Reis, traz uma marca cultural forte para o Município de Ribeirãozinho-MT, porém, temos observado que com o passar os anos, os foliões têm encontrado um número mínimo de pessoas que possam puxar a dianteira e assumir o compromisso de manter vivo essa tradição. Neste sentido, a contratação destes profissionais ajudarão a fomentar a manutenção dessa tradição centenária. Entre os compromissos desses profissionais, seria ensinar a tocar os instrumentos básico utilizado para participar da Folia de Santos Reis, além de ensinar a Catira, dança típica. Neste sentido, manteríamos acesa em nossa lembrança o como é participar dos eventos da Folia de Santos Reis, e assim evitar que esse momento fique apenas registrado na história como algo que foi bom. 

	Diante do exposto, solicito uma atenção especial de Vossa Excelência para a indicação n.° 01/2023.


Ribeirãozinho-MT, 10 de Janeiro de 2023.




Sr. VONEI CARDOSO DE OLIVEIRA 
Vereador
União Brasil
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